

На Рівненщині для переселенців планують збудувати квартал, схожий на Бахмут

Дата: 26 Листопада 2024

У селищі Гоща, що на Рівненщині, планують створити житловий квартал для переселенців, який за своїми контурами нагадуватиме кордони Бахмута. Очікувана вартість проєкту становить 111 мільйонів доларів.

Про це повідомляють [холдинг](#) "Метінвест" та [місьцеве видання](#) "Бахмут.in.ua".



Чотириповерхова житлова будівля

Площа – від 2 210 м. кв.

Квартири – від 30

Термін будівництва – 5 місяців

Проєкт чотириповерхових будівель для бахмутян у Гощі. Скриншот

Так, у межах проєкту передбачається будівництво дво- та чотириповерхових житлових будинків, які мають забезпечити проживання для близько трьох тисяч людей. У кожному чотириповерховому будинку буде близько 30 квартир.

Окрім житлових будинків, у кварталі планується зведення школи, дитячого садка, амбулаторії та створення зеленої зони для відпочинку мешканців. Загальна площа забудови становитиме 10 гектарів.

Завершити реалізацію проєкту збираються протягом трьох років.

За словами заступника начальника Бахмутської МВА **Олександра Марченка**, цей проєкт виник у відповідь на тимчасову окупацію росіянами Бахмута. Влада вирішила допомогти переселенцям, створивши нове житло, відтворюючи образ міста в дружній громаді.

“Ми взяли цю концепцію і поїхали містами. У нас народилася ідея відтворити мінікопію Бахмута на території дружньої громади селища Гоща. Це перший проєкт в Україні, який не лише про будівництво, а й про людей”, – пояснив він.

Спершу розглядався варіант реалізації цього проєкту в селищі Баришівка на Київщині, однак місцева громада відмовилася. Ініціативу підтримав селищний голова Гощі, де й вирішили втілити задум.

Наразі міська військова адміністрація Бахмута шукає фінансування для проєкту та працює над законодавчим врегулюванням, яке дозволило б будівництво на території іншої громади. Також планується провести опитування серед мешканців Гощі, щоб дізнатися їхню думку щодо реалізації цього проєкту на їхній території.

Розподіл житла в новому кварталі планують проводити серед бахмутян. За словами Марченка, можливі два варіанти: розподіл за пільговими категоріями або за моделлю, подібною до “містечка Хансена” на Київщині, де спонсор самостійно обирає категорії населення, які отримають житло.

Нагадаємо, що в селі Дорогинка Фастівського району **відкрили** новий гуртожиток для ВПО, у якому проживатимуть сім сімей.

Для родин облаштували п'ять двокімнатних, одне трикімнатне та одне однокімнатне помешкання. Усі квартири забезпечено меблями та необхідною побутовою технікою. У гуртожитку також передбачено два санвузли, кухню та зону для відпочинку.

ПОПУЛЯРНЕ

за тиждень

за місяць

за рік

вибір редакції